

## Политика использования Cookies

### Файлы Cookies и анализ посещения сайта

ООО «С-МАРКЕТИНГ», адрес: 117312, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Академический, ул. Вавилова, д. 19, этаж 3, помещ. В.03.016 (далее – С-МАРКЕТИНГ) обрабатывает данные, указанные в настоящем документе (далее — Политика), собранные в процессе использования посетителями сайта <https://sbermarketing.ru/>.

### Что такое Cookies?

Cookies - это небольшой фрагмент данных, который сайт запрашивает у браузера, используемого на Вашем устройстве с браузером. Cookies отражают Ваши предпочтения или действия на сайте, а также сведения об оборудовании пользователя, дате и времени сессии. Cookies хранятся локально на Вашем устройстве с браузером. При желании Вы можете удалить сохраненные Cookies в настройках браузера.

### Как мы используем Ваши Cookies?

Cookies используются в следующих целях:

- улучшение качества работы сайта;
- сохранение настроек;
- анализ статистики использования сервисов.

### Какие виды Cookies мы используем?

#### • Сессионные

Сессионные Cookies существуют только во временной памяти в течение времени нахождения Пользователя на странице сайта. Браузеры обычно удаляют сессионные Cookies после того, как Пользователь закрывает окно сайта. Сессионные Cookies позволяют сайту помнить информацию о выборе на предыдущем сайте, чтобы избежать необходимости повторного ввода информации.

#### • Постоянные

Постоянные Cookies хранятся на устройстве Пользователя и не удаляются при закрытии браузера. Постоянные Cookies могут сохранять пользовательские настройки для определенного сайта, позволяя использовать эти предпочтения в будущих сеансах просмотра.

Такие Cookies позволяют идентифицировать Пользователя как уникального пользователя сайта, и при возвращении на сайт помогают вспомнить информацию о Пользователе и ранее совершенных им действиях.

#### • Статистические

Статистические Cookies включают в себя информацию о том, как Пользователь использует сайт. Например, какие страницы посещает, по каким ссылкам переходит. Главная цель таких Cookie - улучшение функций сайта.

#### • Обязательные

Минимальный набор Cookies, использование которых необходимо для корректной работы сайта.

#### • Картографические сервисы

Для предоставления функционала поиска на карте сайт использует внешние картографические сервисы, которые встраиваются на страницы сайта.

Яндекс.Метрика	<p>Этот сайт использует сервис веб-аналитики Яндекс.Метрика, предоставляемый компанией ООО «ЯНДЕКС», 119021, Россия, Москва, ул. Л. Толстого, 16 (далее — Яндекс).</p> <p>Сервис Яндекс.Метрика использует технологию «cookie» — небольшие текстовые файлы, размещаемые на устройствах пользователей с целью анализа их пользовательской активности.</p> <p>Собранная при помощи cookie информация не может идентифицировать вас, однако может помочь нам улучшить работу нашего сайта. Информация об использовании вами данного сайта, собранная при помощи cookie, будет передаваться Яндексу и храниться на сервере Яндекса в Российской Федерации. Яндекс будет обрабатывать эту информацию для оценки использования вами сайта, составления для нас отчетов о деятельности нашего сайта, и предоставления других услуг. Яндекс обрабатывает эту информацию в порядке, установленном в условиях использования сервиса . <a href="#">Яндекс.Метрика</a></p> <p>Вы можете отказаться от использования cookies, выбрав соответствующие настройки в браузере. Также вы можете использовать инструмент Opt-Out — <a href="https://yandex.ru/support/metrika/general/opt-out.html">https://yandex.ru/support/metrika/general/opt-out.html</a> . Однако это может повлиять на работу некоторых функций сайта. Используя этот сайт, вы соглашаетесь на обработку данных о вас Яндексом в порядке и целях, указанных выше.</p> <p><a href="#">Описание куки-файлов Яндекс-Метрики</a>  <a href="#">Данные, которые собирает Яндекс-Метрика</a></p>
----------------	---

## Правила использования Cookies

В данном разделе Вы можете ознакомиться с информацией о том, как ООО «С-МАРКЕТИНГ» обрабатывает данные, собранные в процессе пользования посетителями сайта <https://sbermarketing.ru/>. Нажимая кнопку «Согласен» и продолжая использовать данный сайт, Вы даёте свое согласие на обработку Ваших Cookies. Вы также можете отказаться от обработки Cookie, однако такой отказ может повлиять на корректность работы нашего сайта.

### Как мы обрабатываем Ваши Cookies?

Наш сайт обрабатывает полученные данные, в том числе, с использованием метрических программ, таких как Яндекс.Метрика. На основании полученных данных, разрабатывается наиболее полезный функционал, проводятся статистические и маркетинговые исследования, исправляются ошибки и тестируются новые функции.

### Как отказаться от обработки Cookies?

Вы можете отказаться от обработки Cookies в настройках своего браузера. В таком случае наш сайт будет использовать только те Cookies, которые строго необходимы для функционирования сайта и предлагаемых им сервисов.

### Остались вопросы?

В случае возникновения вопросов, связанных с обработкой ваших персональных данных или реализации прав субъекта персональных данных, пожалуйста, свяжитесь с нами, используя один из способов:

Электронная почта: [hello@sbermarketing.ru](mailto:hello@sbermarketing.ru), тел. [+7 \(495\) 021-21 -86](tel:+7(495)021-21-86).

